







Правильно ли, что наименьшей единицей информации, которая обозначается двойным числом 1 или 0 является БИТ.








Правильно ли что в Великобритании есть города Венчестер, Адаптор и Дигитайзер?








Правильно ли что были первые модели персональных компьютеров у которых отсутствовал жесткий магнитный диск?





Правильно ли что кроме дискет размером 3,5 и 5,25 дюймов ранее использовались дискеты размером  8 дюймов?





Правильно  ли вы, что одной из главной функцией компьютера является передача информации.





Правильно  ли вы, что за обработку данных в компьютере отвечает одна самая большая микросхема – память.





Правильно ли вы, что по-английски WINDOWS-это система.





Правильно ли вы, что информация обрабатывается группами по 8 битов в каждой и такая группа называется байтом.








Правильно ли вы, что основным элементом управлением рабочего стола является кнопка Пуск.











Правильно ли вы, что лазерный проигрыватель служит для воспроизведения на компьютере музыкальных компакт-дисков.





Правильно ли вы, что для работ с графическими данными в состав Windows входит стандартный графический редактор WORD.





Правильно ли вы, что калькулятор имеет два режима работы обычный и инженерный.





Правильно ли вы, что Монитор это стандартное устройство для ввода данных в компьютер.





Правильно ли вы, что производительность компьютера в первую очередь зависит от производительности памяти








